



Ambasada
Republicii Federale Germania
București

e-on

D-ului Inspector Școlar

20. X. 2010

[Signature]



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL - JUDEȚULUI COVASNA -	
Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C	
INTRARE Nr.	5829
Anul	2010 ziuă 22

Nr. 116/ 19 octombrie 2010

Stimată doamnă/ stimate domnule Inspector Școlar General,

Ne face plăcere să vă facem cunoscut concursul „Tinerii Ambasadori împotriva schimbărilor climatice” pe care Fundația TERRA Mileniul III îl organizează alături de Asociația ALMA-RO, Ambasada Republicii Federale Germania la București, cu sprijinul Rețelei de Acțiune pentru Climă România (RAC-RO), al EON România și al Ministerului Mediului și Pădurilor.

Tinerii Ambasadori împotriva schimbărilor climatice este un concurs adresat elevilor de gimnaziu prin care îi încurajăm să afle mai multe informații despre schimbările climatice și să fie creativi în a gândi o campanie de conștientizare pe această temă pentru comunitățile din care provin, urmând ca în luna decembrie să fie premiați, iar lucrările lor să participe la un vernisaj cu licitație și să ajungă în posesia unor personalități publice din România.

Elevii pasionați de protecția mediului din România pot deveni Tineri Ambasadori împotriva schimbărilor climatice

29 octombrie este termenul limită până la care aceștia pot aplica în cadrul concursului național organizat de Fundația TERRA Mileniul III

Dacă ești elev de gimnaziu pasionat de **protecția mediului și schimbări climatice** și dorești să începi un proiect în acest domeniu prin care să transmiți mesajul tău de responsabilizare față de efectele schimbărilor climatice celor din jur, te invităm să te înscrii în concurs. **Proiectul tău (obiect, material audio sau video, machetă, desen etc)** va fi jurizat de către organizatori și reprezentanți ai ministerelor Mediului și Educației și ai E.ON România și poate fi premiat cu o **tabără ecologică**, iar tu vei putea deveni unul din cei patru **Tineri Ambasadori împotriva Schimbărilor Climatice** și vei putea participa la activități inițiate de noi în această nouă calitate. Mai mult, proiectul tău poate ajunge în casa unor persoane publice din România în urma unei licitații, iar fondurile vor fi direcționate către activități de educare pentru mediu pentru alți elevi din țară. Află mai multe accesând site-ul <http://www.rac-ro.ngo.ro/concurs/>.



Una dintre castigatoarele ediției anterioare a concursului, **Irina Maria Mihăilescu**, descrie ce a însemnat pentru ea acest titlu: *am realizat că, odată cu obținerea titlului de Tânăr Ambasador îmi revin și niște responsabilități, desigur (...) sprijinită de cadrele didactice de la Școala Oprea Iorgulescu din Câmpulung, am reușit să atragem cât mai mulți elevi în diverse activități ecologice, am avut programe de informare cu privire la schimbările climatice și implicațiile acestora.*

În afară de pasiunea pentru protecția mediului, un Ambasador împotriva schimbărilor climatice trebuie să **informeze** și să **încurajeze** în mod creativ comunitatea în care trăiește despre implicațiile și gravitatea acestui fenomen și despre **modalitatea** în care oamenii pot contribui la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

La evenimentul de lansare, **Alex Găvan**, alpinistul român ce a escaladat fără mască de oxigen 3 vârfuri de peste 8000 metri altitudine din munții Himalaya, a declarat: *„De la an la an, limita zapezilor permanente CHLAR se schimbă iar ghetarii din Alpi, Karakorum, Tian Shan, Pamir, Himalaya, Anzi sau Groenlanda CHLAR se topesc iar vremea în ansamblul ei, nu mai urmează tiparele obișnuite. Din punctul meu de vedere, dincolo de orice, ecologia este o chestiune legată de responsabilitate, de bun simț și de educație. Importanța educației pentru mediu a fost subliniată și de către **Andreas von Mettenheim**, Ambasadorul Germaniei la București: "Care este mesajul pe care dorim să-l răspândim împreună? Rezolvarea problemei schimbărilor climatice este una dintre cele mai importante sarcini ale erei noastre. Felul cum vom reuși să o rezolvăm va fi hotărâtor pentru modul cum dumneavoastră, voi, veți trăi peste 20, 30, 50 de ani.”*

„**Tinerii Ambasadori împotriva Schimbărilor Climatice**” este un proiect al **Fundației TERRA Mileniul III** și al **Asociației ALMA-RO**, implementat cu sprijinul financiar E.ON România și în colaborare cu **Ambasada Germaniei la București** și **Rețeaua de Acțiune pentru Climă România (RAC-RO)**.

Cu stimă,

Lavinia Andrei

Președinte

Fundația TERRA Mileniul III

